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Priemna
L .

From:

To: <priemna@president.bg>

Sent: 25 ®espyapun 2013 r. 20:12

Attach: do Prezidenta na RB.pdf

Subject: Ho npesuaenTta Ha PE Pocer INnesHenves

Veaxaemu I-H LpesunenrT,

H3MIpallamM BH IPeUTOKEHHe, MOAKPETEHO OT MHOTO OBIrapcky IrpakaaHuTe, ¢ MoJba 3a
3aKOHOBA IIOMPABKA B CIIEJBAIOTO MM aKO € BB3MOYKHO B TOBA HAPOIHO chbpanue. Eana
nozobna mpoMsna 61 crieyelinia TIoAKperaTa Ha I1ejIis Hapol. 3HaeM, Y& He BHC IllacyBaTe
3aKOHMTE, HO HMATe MPABOMONINS, ¢ KOMTO OUXTE OCBHINECTBHIM Ta3y IpoMsgHa (KaTo HalpiMep
MOIKe HalpaBuTe Npeiokerne 10 HapoaHoto cubparue 3a pehepeHyM 0 TO3H BhIIPOC).
EIMBCTBEHES HAYHH [a MMa JIETUTHMCH MPSK KOHTPOJI OT IPaXKJIaHHTE BhpXY ACHHOCTTA Ha
AbpKaBara, ToBa ca pedepenymure. Ilopaan ToBa, HHe cyuTaMe, 4e TpsAdBa Ja ce IpOMEeHH
3aKoH 3a IPJKO YIACTHE Ha IPaXIaHUTE B JIbPKaBHATA BJIACT B MECTHOTO CAMOYIIPABIICHHE,
KaTO APACTUYHO CE HaMany Opos Ha HeoOXOAMMHTE IIOAIMCH 38 HHUIIMUPaHe Ha pedeperayM Ha
100 000 (g para Moxke Ha ce KOMEHTHPA), BMecTo kakto e cera S00 000 (wr.10 an.2 ot
3akona). B MOMEHTA NPakTHUSCKH € HeBB3MOKHO OOUKHOBEHH I'DAskIaHU U IPaKIAHCKH
opranu3aliy fa crdepat Hy KHHUTE 110 3aKOH

[OAIUCH, N0Ka3Ba ro 23 roJMiIHaTa HY , AeMOKpalua’. ENMHCTBEHO €Ha MOUIHA TTIOMUTHICCKA
oprasuzanud kato bCI1, kosro non3sa GuHAHCOBATA NIOAKPENA OT YAaCTHH KOPIOPALHY, YOI 1a
ununuupa pedepennyM. B Koncturyumsara nume:

Llsnara nepiKaBHa BIACT POM3TUYA OT HApoJa. T4 ce OChIIECTBABA OT HENO HEMOCPEACTBEHO
¥ upe3 oprapute, IpeABuAcHH B Tasu Konceturymms.

Ha mpaxTtika Hapoga He MOKe Jia YIPaKHsIBA BIIACT, cCaMO Ha TeOpH, HUE CME JIMIICHH 0T TOBa
CH KOHCTUTYUMOHHO mpapo. CHINO Taka, ako ITe MMa Y4ecTo pedepeHIyMH, KOETOo € HYXKHO, 38
Jla nMa Ipsika JeMOKpalust (KOeTO € UCTHHCKATA JEMOKpalus), TpsA0Ba Aa ¢e BEBEIE
CJIEKTPOHHOTO IJIacyBaHe 1Ipe3 MHTepHeT. ToBa MOKe [a CTaHe, KATO Ha BCEKH IPAKIaHHH CC
n3aase 1dpoB noanuc. ErekTpoHeH NOAMAC 3a BCCKH IPaykIaHUH Taka WM MHade € Ha IIbT Ja
ce CTaHe PeaTHOCT, ¢ [EN /Ia Ce TI0JI3BAT PA3IHYHU CICKTPOHHHM YCIYTH, KaTo 110/1aBaHe Ha
JaHBPYAM ACKIIapaliy ¥ T.H. 3a110 ja

HE Ce M3I0JI3Ba U 3a IVlacyBaHe. 3a IPUKAAHUTE, KOUTO HiMAaT KOMITIOTPH ¥ UHTEPHET, MOTaT
ObaT MOHTHPAHHU TOCTOSHHM TePMHHAIHE YCTPOUCTBA 3a IJ1aCyBane B IpagoBeTe (IPUMEpHO B
CrpaguTe Ha OOWIMHHUTE, KMeTcTBaTa). ChINO Taka, /1a ce Ch3/Aane OHIaiH watgopma/caiT, B
KOHTO la MOraT a ce 0QUIEAIHO /Ia Ce TPABAT MOMMCKHA 38 HHHITHUPAHETO Ha pedepeHayM 0
JazeH BeOpoc. ToBa MOXKe jJa CTaHe B cafiTa HA HAPOMHOTO CHOpaHue HAUpuMep, KaTo
€JEKTPOHHA YCIyTa, KaKTO HPUMEpPHO B calita Ha HAIT Mmoske jia cv IpOBEepHTE Hajly cTe
3ApaBHO ocuTyperu. OCBEH MpsiK

KOHTPOJ BbPXY AeHHOCTTa Ha ABPKaBata 0T CTpaHa Ha IpaKIaHUTe, eIeKTPOHHOTO TIacyBae
1LIE HaMald B I'bTH Pa3XOMHTE 3a IPOBEKIAHE Ha BCAKAKBY BUIOBE ITIACYBAHMS
(mapilaMeHTapHHU, KMETCKY, TIPE3UAECHTCKH, peepeHIyMH | ap.) U IIe CIipe QaTiupuIupaHeTo
Ha pe3yJITaTHTe, IpH euH 100Bp KOHTPOJ BEPXY CHCTEMATa.

C yBaxeHMeE:!
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